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Lot No. Description Starts at

1

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y12 1912 Ford Model T Van 

"Heinz"; and Y13 Ford Model T Tanker "BP". Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($15­$30)

$10

2

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y15 

Preston Tramcar; Y13 1918 Crossley; Y10 1957 Maserati 250F 

Lightweight; Y2 1930 4.5 Lt Super Charged Bentley; Y20 1938 

Mercedes Benz 504K; Y23 1922 AEC Omnibus; Y24 1927 Bugatti 

44; and Y26 1918 Crossley Beer Lorry. Excellent in very good 

boxes. (9)  ($50­$100)

$40

3

Six Matchbox Models of Yesteryear: YYO14A Stutz Bearcat C; Y11 

Bugatti Type 33; Y19 1929 Morris Cowley Van; YYO20A/D 

Mercedes Benz 540K; Y34 1933 Cadillac 452 V16; and Y35 1930 

Model A Ford Utility. Excellent in good/very good boxes. (6)  

($60­$100)

$45

4

Six Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of France" 1947 

Citroën Type H Vans: YTF1 "Evian"; YTF2 "Martell"; YTF3 

"'Yoplait"; YTF4 "Marcillat"; YTF5 "Tattinger"; and YTF6 

"Pommery". Boxed as new. (6)  ($60­$100)

$40

5

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y2-C 1930 4.5Lt 

Supercharged Bentley; Y8-C 1917 Yorkshire Steam Wagon; Y15-

D 1920 Preston Tram; Y18 Cord; YYO24A/D Bugatti T44; and Y31-

B 1931 Morris Courier. Excellent in very good boxes. (6)  

($60­$100)

$45

6

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y9 Simplex 50; Y11 1932 

Bugatti Type 51; Y15 Preston Tramcar; Y20 1038 Mercedes Benz 

540K; Y21 1957 BMW 507; Y22 1930 Model A Ford Van; Y23 

1922 AEC Omnibus; and Y27 1922 Foden Steam Lorry. Excellent 

in very good boxes. (8)  ($50­$90)

$40

7

Six Matchbox Dinky Vehicles: DY5-C 1950 Ford V8 Pilot; DY8-B 

1948 Commer 8cwt Van; DY19 1973 MGB GT V8; DY30 1956 

Austin Healey 100 BN2; DYO36/A 1960 Jaguar XK150 Drop Head 

Coupé; and DYS17 1939 Triumph Dolomite. Excellent in very good 

boxes. (6)  ($60­$120)

$50

8

Ten Matchbox Dinky Cars: DY6B 1961 Volkswagen; DY13B 1955 

Bentley Continental; DY14B Delahaye 145; DY16 1967 Ford 

Mustang; DY19 1973 MGB GT V8; DY22B 1952 Citroen 15CV; 

DY26 Studebaker Golden Hawk; DY28 1969 Triumph Stag; DY29 

1953 Buick Skylark; and DY033/A 1962 Mercedes Benz 300 SL 

Roadster. Very good/excellent in very good boxes. (10)  

($150­$200)

$100

9

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Model T Ford 

Tanker; Y12 1937 GMC Van; Y22 1930 Model A Ford Van; three 

Y23 1922 AEC Omnibuses; Y27 1922 Foden Steam Lorry; and 

Y29 1919 Walker Electric Van. Excellent in very good boxes. (8)  

($50­$90)

$40

10

Four Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Vans: YGB01 1930 Model A Ford "XXXX"; YGB02 1926 Model TT 

Ford "Beck's"; YGB03 1918 Atkinson Steam Wagon "Swan"; and 

YGB04 1929 Morris Light Van "Fuller's". Boxed as new. (4)  

($50­$100)

$35
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Lot No. Description Starts at

11

Four Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Vans: YGB05 1932 Model AA Ford "Carlsberg"; YGB06 1932 

Mercedes Benz L5 Lorry "Holsten"; YGB13 1926 Ford TT 

"Anchor"; and YGB15 1929 Garrett Steam Wagon "Flowers". 

Boxed as new. (4)  ($50­$100)

$35

12

Three Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Vans: YGB22 1918 Atkinson Steam Wagon "Beamish"; YGB23-M 

1920 AC Mack "Tsingtao"; and YGB24 1939 Bedford Stake Bed 

Truck "Tooheys". As New. (3)  ($30­$60)

$25

13

Four Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Vans: YGB13 1926 Ford TT "Anchor"; YGB14 1912 Ford Model T 

"Kirin"; YGB16 1932 Ford Model AA "Corona"; and YGB17 1932 

Mercedes Benz L5 "Henninger Brau". Boxed as new. (4)  

($50­$100)

$35

14

Four Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Vans: YGB18 1931 Morris "Cascade"; YGB19-M 1912 Ford Model 

T "Yuengling"; YGB20 1932 Ford AA "Stroh's"; and YGB21 1932 

Mercedes Benz L5 "DAB". Boxed as new. (4)  ($50­$100)

$35

15

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y12-C GMC Van; YYO17A/D 

Hispano Suiza; Y23-B 1930 Mack AC; Y34B 1933 Cadillac 452 

V16; and YYO64/B 1938 Lincoln Zephyr. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($30­$60)

$25

16
Matchbox Models of Yesteryear ceramic Ashtray with chromed 

1904 Spyker. Excellent.  ($30­$60)
$20

17

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y14 1931 Stutz Bearcat; Y11 

Bugatti Type 35; Y27B 1922 1922 Foden Steam Wagon; Y37 1929 

Garrett Steam Wagon; Y61 1933 Cadillac Fire Engine; and Y64 

1938 Lincoln Zephyr. Excellent in very good boxes. (6)  ($60­$100)

$45

18
Matchbox Models of Yesteryear Y23-B 1930 Mack AC Van 

"Goanna". Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

19

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1907 Peugeot; Y9 1912 

Simplex;0 Y15 1907 Rolls Royce Silver Ghost; and Y13 1911 

Daimler. Excellent in pink & yellow boxes, one box good, the 

others very good. (4)  ($40­$60)

$30

20
Matchbox Collectibles DY014/SA-M 1946 Delahaye Type-145, 2-

tone green. With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

21

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y4 1930 Model J 

Duesenberg; two Y5 1920 Talbot Vans; Y12 1912 Ford Model T 

Van; Y17 1938 Hispano Suiza; and Y22 1930 Ford Model A Van. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($40­$80)

$25

22

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y5-C 1930 Leyland Titan 

TD1; Y21 1926 Ford Model TT; Y36-B Rolls Royce Phantom 1; 

Y40 1931 Mercedes Benz 770; Y62 1932 Model AA Ford 1½ Ton 

Truck; and Y63 1939 Bedford KD Truck. Excellent in very good 

boxes. (6)  ($60­$100)

$45
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Lot No. Description Starts at

23
Matchbox Models of Yesteryear YS65 "Austin 7 Collection" Set of 

three 1928 Austin 7 Vehicles. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$30

24

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y16 1928 Mercedes Benz SS; 

Y18 Cord; YY018A/C Cord; Y33 1930 Mack AC; Y35B 1930 Model 

A Ford; and Y45 1930 Bugatti Royale. Excellent in very good 

boxes. (6)  ($60­$100)

$45

25

Matchbox Collectibles YRS04-0M 1954 Ford F100 "Sinclair", with 

Snow Plough. With certificate. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

26
Matchbox Collectibles YAS07-M 1929 Fowler Crane "Marstons 

Road Services". Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

27

Matchbox Collectibles Platinum 38046-9999 1968 Volkswagen 

Beetle Convertible "Coca-Cola". With certificate. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

28

Matchbox Collectibles YAS08-M 1912 Burrell Traction Engine 

"Woods, Sadd, Moore & Co.". With certificate. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20

29

Matchbox Collectibles YYM96504 1948 GMC COE "What You 

Want is Coke". With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

30

Matchbox Collectibles YYM96507 1932 Ford Model A Van "Coca-

Cola - The Best Friend Thirst Ever Had". With certificate. Excellent 

in excellent box.  ($30­$60)

$20

31
Matchbox Collectibles YPC01-M 1957 Chevy Truck "Coca-Cola". 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

32
Matchbox Collectibles YTC03-M 1940 Ford Pickup, red. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

33

Matchbox Collectibles YPC03-M 1920 Mack AC "Coca-Cola", with 

"Stoneleigh Pharmacy" sign. With certificate. Excellent in excellent 

box.  ($30­$60)

$20

34

Matchbox Collectibles YY004/C-M 1930 Duesenberg Model J 

Town Car. With Certificate. Some marks on bonnet. Very 

good/excellent in excellent box.  ($30­$60)

$15

35
Matchbox Collectibles YY013/SA-M 1918 Crossley Floral Delivery 

Truck. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$15

36
Matchbox Collectibles YY033/SB-M 1957 BMW 507, cream. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

37

Matchbox Collectibles YY062A/B-M 1932 Ford AA Pick-Up Truck 

"The Snowy Carolers". With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

38

Matchbox Collectibles YYM 38041 1939 REO Pickup Truck 

"Forgione Stone & Brick Mason". Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

39
Matchbox Collectibles YYM35054 1948 Land Rover Series I. With 

certificate. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

40
Matchbox Collectibles YYM36836 1948 GMC C.O.E. "U.S. Steel". 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

41
Matchbox Collectibles YYM38039 1934 International Pickup 

"Wilsons Grain & Feed". With certificate. Excellent.  ($30­$60)
$20

42

Matchbox Collectibles YYM38058 1937 GMC Ambulance "Mercy 

Hospital", red & white. With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

43

Matchbox Collectibles YYM38239 1932 Ford Model AA Postal 

Truck "U.S. Mail". With certificate. Imperfect paint finish. Very good 

in excellent box.  ($30­$60)

$20

44
Matchbox Models of Yesteryear "Her Majesty's Gold State Coach". 

Length approx. 175mm. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

45
Matchbox Models of Yesteryear 1931 AEC Trolleybus "Diddler". 

With Certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

46
Matchbox Models of Yesteryear Y16 1923 Scania-Vabis Post Bus. 

With Certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

47
Matchbox Models of Yesteryear No. 5 1929 Bentley 4½ litre, green. 

Minor paint loss on grille. Very good in good box.  ($50­$100)
$40

48

Matchbox Models of Yesteryear Limited Edition Leyland Titan TD1 

Double Deck Bus Display Set in Framed Cabinet. Very 

good/excellent in very good box with original packing.  ($200­$300)

$130

49
Matchbox Models of Yesteryear Y27 1922 Foden C Type Steam 

Wagon and Trailer "Frasers". Excellent in good box.  ($20­$40)
$15

50
Matchbox Models of Yesteryear Y2 1914 Prince Henry Vauxhall. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

51
Matchbox Models of Yesteryear Y27 1922 Foden Steam Lorry 

"Guinness". Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

52
Matchbox Models of Yesteryear Y63 1939 Bedford KD Truck EC 

1999. Excellent in very good/excellent box.  ($40­$80)
$20
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Lot No. Description Starts at

53
Matchbox Models of Yesteryear Y65 1928 Austin 7 Van MICA 

Europe 1999. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$15

54
Matchbox Models of Yesteryear YHC01 1912 Ford Model T Truck 

"Ronald McDonald House". Boxed as new.  ($20­$30)
$10

55
Matchbox 1921 Ford Model T Van "Vegemite", yellow & red. 

Excellent in good/very good box.  ($15­$30)
$10

56

Two wooden Display Cases, with brackets to hold small model 

cars. Each 252mm x 375mm x 50mm, each with twelve brackets. 

Excellent. (2)  ($50­$100)

$40

57
Matchbox Collectibles YGB13 1926 Ford TT Van "RACV". Very 

good in fair (wrong) box.  ($30­$60)
$20

58
Matchbox Collectibles YRS06/SA-M 1955 Ford F-100 "County Fire 

Marshall". With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

59

Matchbox Collectibles YSC04-M 1932 Ford AA Fire Engine 

"Santa's 1997 Fire Engine". With certificate. Excellent in very good 

box.  ($30­$60)

$20

60
Matchbox Collectibles YSCO3-M 1932 Ford AA Open Cab Fire 

Engine "Holiday Fire Engine". Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

61
Matchbox Models of Yesteryear YFE05 1932 Mercedes Benz 

Ladder Truck. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

62
Matchbox Models of Yesteryear YFE06 1932 Ford AA Fire Engine. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

63
Matchbox Models of Yesteryear YFE08 1936 Leyland Cub FK-7 

Fire Engine. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

64
Matchbox Models of Yesteryear YFE09 1932 Ford AA Open Cab 

Fire Engine. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$15

65
Matchbox Models of Yesteryear YFE10 1937 GMC Rescue Squad 

Van. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

66
Matchbox Models of Yesteryear YFE15 1935 Mack AB Fire 

Engine. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

67
Matchbox Models of Yesteryear YFE18 1950 Ford E83W Fire Van 

and Trailer. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25
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Lot No. Description Starts at

68
Matchbox Models of Yesteryear YFE22-M 1916 Ford Model T Fire 

Engine. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

69

Matchbox Models of Yesteryear YSFE01 1930 Ahrens-Fox Quad 

Fire Engine. With wooden plinth. Excellent in excellent box.  

($50­$100)

$40

70
Matchbox Models of Yesteryear YSFE04-M 1927 Ahrens Fox NS4 

Fire Engine. With Certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

71

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1920 Rolls Royce Fire 

Engine; and Y17 1938 Hispano Suiza. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($15­$30)

$10

72
Four Lledo Fire Engines, of various types. All excellent, one in fair 

box, the others in very good boxes. (4)  ($30­$50)
$20

73
Corgi "Fire Heroes" CS90011 Mack B Fire Engine "Boston Fire 

Department". Excellent in good box.  ($50­$100)
$40

74

Corgi CSFH14004 "Fire Heroes" Set of four Vehicles: 1953 Mack 

B Open Pumper; 1951 Seagrave 70th Anniversary Pumper; 1960 

ALF 900 Series Pumper; and 1966 Fire Pumper. Excellent in 

fair/good box.  ($100­$200)

$80

75

Three Corgi "Fire Heroes" Vehicles: 1951 Seagrave 70th 

Anniversary Pumper; 1953 Mack B Open Pumper; and 1960 ALF 

900 Series Pumper,. Excellent in good boxes. (3)  ($90­$150)

$70

76

Three Corgi "Fire Heroes" Vehicles: No. 12 Mack Breakdown 

Truck; No. 09 GMC Fire Pumper "Chicago F.D."; and No. 16 

Seagrave Sedan Pumper "San Francisco". Excellent in very good 

boxes. (3)  ($90­$150)

$70

77

Three Books: "Tow Trucks: A Photographic History", excellent; 

"Relics of the Road", good/very good; and "New York City Fire 

Trucks", excellent. (3)  ($40­$60)

$30

78
Tomy Australia Post Collector Model small diecast PMG Motor 

Scooter. Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

79

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No.1 Aveling 

Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double 

Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire 

Engine. Excellent in excellent box.  ($30­$50)

$20

80

Matchbox "Circuses of the World" Set of six Ford Model A Vans: 

"Circus Barum"; "Big Apple Circus"; "Chipperfield's Circus"; "Circus 

Krone"; "Gerry Cottle's Circus"; and "Circus Oz". Boxed as new.  

($40­$80)

$30

81

Matchbox "FJ News Headlines of the Fifties" Set of six FJ Holden 

Vans: "The Advertiser"; "The Courier Mail"; "The Mercury"; "The 

Sun"; "Sunday Times"; and "Daily Telegraph". Boxed as new.  

($40­$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

82

Matchbox "Pills Potions and Powders" Set of six Ford Model A 

Vans: "Aspirin"; "Tiger Balm"; "Vicks Vaporub"; "Alka Seltzer"; 

"Cod Liver Oil"; and "Mica of Magnesia". Boxed as new.  ($30­$60)

$25

83

Matchbox "Post Vehicles of the World" Set of six Ford Model A 

Vans: "Postes Canada Post"; "U.S. Mail"; "Australia Post"; 

"Reichspoft"; "De Post"; and "Guernsey Post Office". Boxed as 

new.  ($30­$60)

$25

84

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Ford 

Model A Vans: "Tyrrells"; "McWilliams"; "Yalumba Port"; 

"Houghton"; "Penfolds"; and "Hardys". Boxed as new.  ($30­$60)

$25

85

Matchbox "The Flavours of Australia" Set of six Ford Model A 

Vans: "Milo"; "Uncle Toby's"; "IXL"; "Billy Tea"; "Aeroplane Jelly"; 

and "Violet Crumble". Boxed as new.  ($30­$60)

$25

86

Four Classic Carlectables Racing Cars: Holden VY Commodore 

2004; Holden VY Commodore 2005; Ford Falcon BA; and Ford 

Falcon AU. Excellent in very good plastic display cases, three in 

excellent boxes. (4)  ($80­$100)

$40

87

Matchbox "Models of Australian Art" Set of two Ford Model TT 

Vans, featuring artwork by Pro Hart and Jenny Kee. Limited edition 

of 1000. Boxed as new.  ($150­$250)

$100

88

Book: "Autobiography: The inside story of Holden's all-new VE 

Commodore", Peter Robinson, 224pp hard cover large format. 

Very good.  ($50­$100)

$40

89
Trax 1:24 scale diecast FJ Holden Sedan, black. Excellent, with 

foam packaging but without box.  ($30­$50)
$20

90
Trax TR3B 1:43 scale diecast HK Monaro Coupé, metallic gold. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

91
Trax 8011 1:43 scale diecast EH Holden Station Wagon, black & 

white. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

92
Trax 1:43 scale diecast FJ Holden Van "Vegemite", cream. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$25

93
Trax TR3C Holden Monaro HK 327 GTS Coupé, black & yellow, 

Bathurst Palmer/West. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

94
Trax TR6D 1:43 scale diecast Holden EH Premier Wagon, metallic 

gold with white roof. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

95
Trax TR6E 1:43 scale diecast Holden EH Premier Wagon, dark 

grey. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25
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96
Trax TR12B 1:43 scale diecast Holden HZ Van "Ampol", red. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

97
Trax TR13C 1:43 scale diecast Holden FC Sedan "Silver Top 

Taxis", black & silver. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

98
Trax TR13D 1:43 scale diecast Holden FC Sedan "De-Luxe Red 

Cabs", red, black & cream. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

99
Trax TR13E 1:43 scale diecast Holden FC sedan "Yellow Cab 

Company". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

100
Trax TR13G Holden FC Sedan "Swan Taxis", black & white. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

101
Trax TR13H 1:43 scale diecast Holden FC Sedan "City Cabs", 

black. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

102
Trax TR13J 1:43 scale diecast Holden FC Special Sedan, yellow & 

black. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

103
Trax TR14C 1:43 scale diecast Holden Torana LX SLR5000 

Sedan, black. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

104
Trax TR15 1:43 scale diecast Holden 48/215 Sedan, black. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

105
Trax TR15B 1:43 scale diecast Holden 48/215 Sedan, blue. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

106
Trax TRG15 1:43 scale diecast 50th Anniversary Holden 48-215 

Sedan, gold-plated. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

107
Trax TR16 1:43 scale diecast Holden VL Commodore Sedan, gold. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

108
Trax TR16B 1:43 scale diecast Holden VL Commodore Sedan, 

dark blue & black. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

109
Trax TR17 1:43 scale diecast Holden HQ Kingswood Sedan, 

green. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

110
Trax TR17B 1:43 scale diecast Holden HQ Kingswood Sedan, 

orange. Boxed as new.  ($30­$60)
$20
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111
Trax TR17C 1:43 scale diecast Holden HQ Kingswood Sedan, 

yellow. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

112
Trax TR17E 1:43 scale diecast HQ Holden SS Sedan, metallic 

purple. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

113
Trax TR18 1:43 scale diecast Holden HQ Monaro Coupé, yellow. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

114
Trax TR18B 1:43 scale diecast Holden HQ Monaro Coupé, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

115
Trax TR18C 1:43 scale diecast Holden HQ Monaro Coupé, purple. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

116
Trax TR19 1:43 scale diecast Holden Monaro HT GTS Coupé, red 

& black. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

117
Trax TR19B 1:43 scale diecast Holden HT GTS Coupé, maroon. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

118
Trax TR20 1:43 scale diecast Holden FB Special Sedan, blue & 

white. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

119
Trax TR21 1:43 scale diecast Holden EK Standard Sedan, light 

blue. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

120
Trax TR21B 1:43 scale diecast Holden EK Standard Sedan, light 

green. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

121
Trax TR21C 1:43 scale diecast Holden EK Special Sedan, maroon 

& white. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

122
Trax TR22 1:43 scale diecast Holden HZ Sandman Ute, dark blue 

with white roof. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

123
Trax TR22B 1:43 scale diecast Holden HZ Sandman Ute, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

124
Trax TR23 1:43 scale diecast Holden HZ Sandman Van, yellow. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

125
Trax TR23B 1:43 scale diecast Holden HZ Sandman Van, white. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20
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126
Trax TR25E 1:43 scale diecast Holden 50-2106 Utility "COR", pale 

green. Excellent in very good/excellent box.  ($30­$60)
$25

127
Trax TR28B 1:43 scale diecast Holden Torana LX Hatchback, 

orange & black. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

128

Trax TRS1 "FJ Holden 40th Anniversary" Set of three 1:43 scale 

FJ Holdens: Sedan, dark blue; Utility, black; and Panel Van 

"Cinesound Review", cream. Paintwork on all three has lifted. Fair 

in very good box.  ($90­$150)

$80

129
Trax TRS19 "Bathurst '69" Set of two 1:43 scale diecast Holden 

HT GTS Monaros, Nos. 43 and 44. Boxed as new.  ($80­$160)
$60

130

Trax TRS23 "Sandman" Set of two 1:43 scale diecast HZ Holdens: 

Utility, silver; and Panel Van, metallic blue. Boxed as new.  

($80­$160)

$70

131

Trax Holden 50th Anniversary Set of two 1:43 scale diecast 48/215 

Holdens: Utility, grey; and Sedan, cream. Boxed as new.  

($80­$162)

$60

132

Trax TGS01 "FJ's at Work" Set of five 1:64 scale diecast 

Commercial Vans: "Malleys", Simpson", "Luxaflex", Metters", and 

"Hotpoint". Boxed as new.  ($60­$120)

$50

133
Trax TR11B 1:43 scale diecast Valiant Charger Highway Patrol 

Coupé, white. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

134
Trax TR11C Valiant Charger E49, orange, Bathurst Leo 

Geoghegan. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

135
Trax TR11D 1:43 scale diecast Valiant Charger R/T, mustard & 

black. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

136
Trax TR11E 1:43 scale diecast Valiant Charger R/T, blue & black. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

137
Trax 8023 1:43 scale diecast Ford Sierra, black, Cosworth 1987 

Bathurst Texaco. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

138
Trax TR4B 1:43 scale diecast Ford XY Falcon GTHO Phase 3 

Sedan, olive & black. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

139
Trax TR4D 1:43 scale diecast Ford XY Falcon GTHO Phase 3 

Sedan, orange & black. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

140
Trax TR9B 1:43 scale diecast Ford Falcon 500 Sedan, white. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$25
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141
Trax TR9S 1:43 scale diecast Ford Fairmont XR Sedan, black. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$25

142
Trax TR10C Bathurst Ford Falcon XC Hardtop, black & gold. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

143
Trax TR24C 1:43 scale diecast Ford Falcon XTGT Sedan, blue. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

144
Trax TR24E 1:43 scale diecast Ford CT Fairmont Sedan, metallic 

blue with cream roof. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

145
Trax TR26B 1:43 scale diecast Ford Falcon XK Sedan, grey. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

146
Trax TR27 1:43 scale diecast Ford Falcon FX Panel Van, pale 

mauve. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$25

147
Trax TR27B 1:43 scale diecast Ford Falcon XK Panel Van, grey. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

148
Trax TR29 1:43 scale diecast Ford Falcon XK Ute, white. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)
$25

149
Trax TR30 1:43 scale diecast Ford Falcon XK Wagon, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

150
Trax TR30B 1:43 scale diecast Ford Falcon XK Wagon, blue. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

151
Trax TR30C 1:43 scale diecast Ford Falcon XK Deluxe Wagon, 

green with white roof. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

152
Trax TR44 1:43 scale diecast Ford XL Falcon Deluxe Van, dark 

green. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

153

Trax TRS9 Ford Falcon XR GT 25th Anniversary Set of two 1:43 

scale diecast Cars: Ford GT Road Car, beige; and 1967 Gallaher 

500 Racing Car, dark green. Paintwork on both cars has lifted. Fair 

in very good box.  ($80­$160)

$70

154

Trax TRS9B XR Falcon 30th Anniversary Set of two 1:43 scale 

diecast XR Falcon Sedans, one pale blue and one maroon. Boxed 

as new.  ($80­$140)

$60
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155

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX3 1929 Leyland Titan TD1 

Double Deck Bus "Enfield and Sydney"; and TX15 1954 Ansair 

Flxible Clipper Sing Deck Coach "Pioneer". Excellent in very good 

boxes. (2)  ($80­$140)

$60

156

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX3C 1930 Leyland Titan TD1 

Double Deck Bus "Cronulla"; and TX10B 1961 Leyland Atlantean 

PDR1/1 Double Deck Bus "Joyces". Excellent in very good boxes. 

(2)  ($80­$140)

$60

157

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX3E 1929 Leyland Tiger TD1 

Double Deck Bus "Woolloomooloo", camouflage livery; and TX11D 

1972 Leyland National 11.3 Single Deck Bus "Bunbury". Excellent 

in very good boxes. (2)  ($80­$140)

$60

158

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX5 1948 Leyland OPD2 

Double Deck Bus "Circular Quay"; and TX5D 1953 Leyland Titan 

OPD2 Double Deck Bus "Chapman's". Excellent in very good 

boxes. (2)  ($80­$140)

$60

159

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX5E 1953 Titan OPD2 

Double Deck Bus "Tempe Depot"; and TX11F 1972 Leyland 

National Single Deck Coach "Action". Excellent in very good boxes. 

(2)  ($80­$140)

$60

160

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX6B 1949 AEC Regent III 

Double Deck Bus "Kings Cross"; and TX15B 1954 Ansair Flxible 

Clipper Single Deck Coach "Newmans". Excellent in very good 

boxes. (2)  ($80­$140)

$60

161

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX6B 1949 AEC Regent III 

Double Deck Bus "Kings Cross"; and TX7C 1952 Leyland Tiger 

OPS2 Single Deck Bus "Belconnen". Excellent in very good boxes. 

(2)  ($80­$140)

$60

162

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX6K 1946 Regent III Double 

Deck Bus Watsons Bay"; and TX11 1972 Leyland National 11.3 

Single Deck Bus "Surfside". Excellent in very good boxes. (2)  

($80­$140)

$60

163

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX7 1952 Leyland Tiger OPS2 

Single Deck Bus "Bankstown"; and TX18 1951 AEC Regal Mk III 

Single Deck Bus "Rookwood". Excellent in very good boxes. (2)  

($80­$140)

$60

164

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX7D 1952 Leyland Tiger 

OPS2 Single Deck Bus "Rozelle"; and TX7F Leyland Tiger OPS2 

Single Deck Bus "Redhead". Excellent in very good boxes. (2)  

($80­$140)

$60

165

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX20 1981 Mercedes-Benz 

0305 Mk III Single Deck Bus "Newcastle"; and TX20B 1981 

Mercedes-Benz 0305 Mk III Single Deck Bus "Parramatta". 

Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$140)

$60

166
Book: "Trax Models: The Early Years", Noel Christian & Robert 

Hill, 109pp hard cover (Top Gear 1997). Excellent.  ($40­$80)
$30

167
Book: "Trax Models: The First Update", Robert Hill, 139pp hard 

cover (Top Gear 1999). Excellent.  ($40­$80)
$30
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168
Book: "Trax Models: The 16 Years Edition", Robert Hill, 171pp 

hard cover (Top Gear 2002). Excellent.  ($40­$80)
$30

169
Book: "Trax Models: The 1986-2008 Edition", Robert Hill, 287pp 

hard cover (Top Gear 2008). Excellent.  ($40­$80)
$30

170

Tri-ang JJ300 Jump Jockey Electric Steeplechasing Set. Appears 

complete, with three vehicles and controllers, and instructions. 

Very good in good box.

171

Aurora AFX "Bathurst Special" Slot Car Set. Includes three cars; 

one controller & power supply; oval of track; railings; piers; 

instructions; and an unopened tune-up kit. Untested, very good in 

fair box with damaged lid.  ($40­$80)

$30

172

Motorific Warwick Farm Build-Up Kit No. 1 Slot Car Set. Includes 

lots of track, stanchions, timer, and one car missing motor. Good 

in fair box.  ($30­$60)

$20

173

"Slotrace" No. 201 battery-operated Slot Car Set. Includes two 

cars, two controllers, battery pack, and track. Untested, very good 

in good box.  ($50­$100)

$10

174
Artin 80298 "Side Swipen' Stockers" Slot Car Set. Excellent in 

good box.  ($60­$120)
$20

175
Fastlane Racing Power Chase Slot Car Set. Box sealed, condition 

unknown.  ($40­$80)
$15

176 Incomplete Scalextric Slot Car. Very good.  ($15­$30) $5

177
Scalextric 1:32 scale Slot Car, with a spare body. Untested, 

good/very good.  ($30­$60)
$15

178
Scalextric C/60 D Type Jaguar Slot Car, green. Badly stained. 

Untested, fair in fair box.  ($50­$100)
$40

179
Scalextric C/61 Porsche Slot Car, red. Badly stained. Untested, fair 

in good box.  ($50­$100)
$40

180
Scalextric E/2 Aston Martin Slot Car, green. Untested, good in fair 

box.  ($50­$100)
$40

181
Scalextric EMPTY Box for MM/B1 Typhoon Motorcycle. Very good.  

($15­$30)
$10

182
Scalextric Offenhauser Slot Car No. 4, pale blue. Untested, good.  

($50­$100)
$40
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183
SCX 1:32 scale Audi R8 "Crocodile" Slot Car. Boxed as new.  

($30­$60)
$20

184
Two Scalextric 1:32 scale Racing Slot Cars, both green No. 8. 

Both need some work. Fair. (2)  ($50­$100)
$30

185

Slot Car Set, approx. 1:43 scale. Includes Track; two Controllers; 

three Cars; two Trucks; and extra car bodies. Untested, very good.  

($30­$60)

$20

186 Scalextric Refreshments Kiosk. Fair in good box.  ($30­$60) $20

187
Five 1:64 scale Slot Cars of various types and brands. Untested, 

very good. (5)  ($40­$80)
$20

188
Box of Slot Car Controllers and other bits & pieces. As is.  

($30­$60)
$15

189
Micro Scalextric Set. Includes two cars, two controllers, power 

supply, and track. Very good.  ($20­$40)
$10

190

Large quantity of Marusan (Japan) "Slot-O-Racing" Track: seven 

16" Straights; three 12" Straights; twenty 16" Curves; and two 

Terminal Tracks. All very good, many boxed. (32)  ($30­$60)

$10

191
Three Tyco 1:64 scale Slot Cars. Untested, very good. (3)  

($20­$40)
$10

192
Large quantity of Slot Car Track, mostly Scalextric; plus some 

accessories, controllers, and parts of cars. Fair.  ($20­$40)
$10

193

Matchbox Powertrack "Race & Chase" Slot Car Set. Includes 

track, one car, two controllers, and power supply. Untested, 

good/very good in good box with poor lid.  ($50­$100)

$40

194

Matchbox M-3 "Switch-a-track" Slot Car Set. Includes track and 

motorised switching device, does not include cars. Untested, very 

good in very good box.  ($200­$400)

$100

195
Matchbox PP2 Power Pack, 220-240VAC to 10VDC 0.4A. 

Untested, very good.  ($20­$40)
$10

196

Quantity of plastic Buildings, including Corgi Raceway Buildings, all 

assembled. Some incomplete, some pieces damaged. Fair.  

($30­$60)

$20

197
Quantity of Slot Car Accessories: black plastic things with 

supports, and ten track railings. Good/very good.  ($30­$60)
$10
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198
Quantity of Scalextric Outer Curve Borders. Four sets, some 

damage, mostly good, in original packets. (4)  ($20­$40)
$10

199
Two Scalextric Slot Car Controllers, C8022 & C8023. As new in 

sealed packets. (2)  ($30­$60)
$15

200
Scalextric Digital Pit Lane Game. As new in very good box.  

($30­$60)
$15

201

Scalextric No. 80 Slot Car Set. Includes lots of track, railings, 

instructions, and three controllers. Does not include cars or power 

supply. Good in good box with poor lid.  ($40­$80)

$20

202

Scalextric Sport Digital Conversion Set. Includes two cars, two 

hand controllers, digital controller, power, and track sections. As 

new in sealed packaging and very good box.  ($150­$300)

$100

203
"Crown Lager" Illuminated Advertising Sign, 485mm x 350mm. 

Appears to be in working order. Very good.  ($40­$80)
$30

204
Reproduction NSWGR brass Luggage Rack. Very good.  

($150­$250)
$100

205

NSWGR 3-light Electric Signal. Height 760mm. With lenses and 

filters, has been converted to 240VAC, in working order. Could do 

with a lick of paint. Large and heavy, cannot be posted. Very good.  

($200­$400)

$150

206

Four cast iron "Patented 14889" Tripping Bar Signs, each approx. 

135mm x 55mm. Two are heavily painted over, two have been 

stripped. Good. (4)  ($40­$80)

$20

207
Brass & iron wall-mounted Wash Basin from NSWGR Coach. 

Good/very good.  ($200­$400)
$150

208

Two NSWGR Track Tools: Spike Remover and Rail Lifter Pliers. 

Made of iron, large and heavy, cannot be posted. Very good. (2)  

($50­$100)

$40

209

Square kerosene Signal Lamp, yellow with three yellow lenses, 

stamped "CCB", stencilled "B+N". Height including handle 380mm. 

Includes burner and wick. Fairly grubby, otherwise good.  

($100­$200)

$80

210
Wooden Australian Railway Sign: "Do not throw anything out of 

carriages". Fair.  ($30­$60)
$20

211
Two metal Australian Railway Coach Number Signs: large No. 4 

with bracket; and small No. 4/3. Good. (2)  ($50­$100)
$40
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212
Australian Railway Coach Fittings: Glass Holder with Glass; and 

Coat Hook. Fair. (3)  ($50­$100)
$35

213 NSWGR Teacup. Good.  ($20­$40) $10

214

J. Stone (UK) "Tonum" Headlight for NSWGR AD60 Garratt 

Locomotive (1966). Diam. approx. 500mm. Has been fitted with a 

240VAC 60W globe, in working order. Very good.  ($200­$400)

$150

215
Framed Photograph of AD60 Garratt Locomotive. 221mm x 

277mm. Some water stains. Good.  ($50­$100)
$30

216

Round kerosene Signal Lamp, black, with plain lens and rotating 

green & red filters. Height including handle 295mm. Includes 

burner. Very good.  ($150­$250)

$100

217

Wall-mounted Railway Telephone, in wooden cabinet. Probably 

needs some work but appears to be complete. Good/very good.  

($150­$250)

$100

218 Metal Railway Sign: "This gate is closed". Good.  ($30­$60) $20

219
Cardboard Railway Crossing Sign. Length of each arm 608mm x 

100mm. Good.  ($20­$40)
$10

220

Framed Print: "3827 Heads the Newcastle Flyer", by Kenneth G. 

Bowen. No. 23 of 250. Frame 775mm x 675mm. Excellent.  

($200­$400)

$150

221

Framed Print: "Pick-Up Goods at Koorawatha", by Kenneth G. 

Bowen. No.127 of 250. Frame 775mm x 675mm. Excellent.  

($200­$400)

$150

222

Framed Print: "Pride of the Mainline", by Brian Baigent. Depicts 

3801 locomotive with coaches. Frame 740mm x 590mm. No. 10 of 

1000, signed by the artist and two 3801 drivers. Very good.  

($200­$400)

$150

223

Framed Print: "Hammering Through Harden", by Kenneth G. 

Bowen. No. 59 of 250. Frame 775mm x 675mm. Excellent.  

($200­$400)

$150

224
Framed Photograph of Melbourne Signal Gantry. 397mm x 

322mm. Very good.  ($30­$60)
$20

225
Mounted Brass Print of Flinders Street Station. 320mm x 271mm. 

Good.  ($30­$60)
$25

226

Two Framed Photographs of V-Line Diesel Locomotives: A66 in 

Bicentennial livery; and A62, blue & red. Each 255mm x 205mm. 

Very good. (2)  ($80­$160)

$30
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227
Mac's Shortbread Biscuit Tin with "91RM Walker Railmotor" 

photograph. Very good.  ($15­$30)
$10

228
Mac's Shortbread Biscuit Tin with "K163 Mornington Railway" 

photograph. Bottom of tin bent. Good.  ($15­$30)
$10

229
Mac's Shortbread Biscuit Tin with "Maldon Railway" photograph. 

Very good.  ($15­$30)
$10

230
Mac's Shortbread Biscuit Tin with "Climax Locomotive 1694" 

photograph. Very good.  ($15­$30)
$10

231
Mac's Shortbread Biscuit Tin with "Puffing Billy, Belgrave" 

photograph. Very good.  ($15­$30)
$10

232
Mac's Shortbread Biscuit Tin with "Steamrail at Swanhill" 

photograph. Very good.  ($15­$30)
$10

233
Mac's Shortbread Biscuit Tin with "Walhalla Steam Engine" 

photograph. Very good.  ($15­$30)
$10

234
Cast iron Running Number Plaque from VR A75 Diesel 

Locomotive. Width 705mm. Very good.  ($100­$200)
$80

235
Melbourne Suburban Train Destination Roll. Good/very good.  

($50­$100)
$40

236
Framed Photograph of A2 572 Locomotive with Coaches. 489mm 

x 419mm. Very good.  ($50­$100)
$25

237
Framed Photograph of S300 Locomotive with Coaches. 489mm x 

419mm. Very good.  ($50­$100)
$30

238
Framed Photograph of SAR "Sir Willoughby Norrie" Locomotive. 

290mm x 257mm. Very good.  ($50­$100)
$30

239

Commonwealth Railways Framed Poster "Cross Australia by Trans-

Australian Railway". Frame 720mm x 1050. Very good/excellent.  

($100­$200)

$80

240
Two Framed Photographs of SAR Rail Motors. Each 290mm x 

257mm. Good/very good. (2)  ($80­$160)
$30

241

Quantity of Railway Paraphernalia. Includes brochures, an Ertl 

Thomas, and several toiletry bags from the Indian Pacific and 

Ghan. Very good/excellent.  ($15­$30)

$10
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242

Book: "The Australian Book of Trains", J.H. And W.D. Martin, 

248pp hard cover (Halstead 1947). Front cover detached, 

otherwise very good.  ($15­$30)

$10

243

Brochure: "Opening of the Sydney-Melbourne Standard Gauge 

Railway Line", comb bound (Department of Railways NSW). Fair.  

($30­$40)

$10

244
Book: "Great Steam Trains of Australia", David Burke, 160pp hard 

cover (Methuen 1984). Very good.  ($15­$30)
$10

245

Book: "Australia's Golden Age of Steam: A Pictorial History", Brian 

Carroll and Gary McDonald, 151pp hard cover (Currey, O'Neil 

1979). Very good.  ($15­$30)

$10

246

Book: "1995 Guide to Australian Tourist Railways and Museums", 

Bob McKillop, 103pp soft cover (Rail Scene Australia 1995). Very 

good.  ($15­$30)

$10

247
Book: "A Century Plus of Locomotives", 143pp hard cover (ARHS 

1965). Good.  ($40­$60)
$30

248
Book: "A Pictorial History of Australian Railways 1854-1970", 

120pp hard cover (Lansdowne 1971). Very good.  ($15­$30)
$10

249
Book: "Australia by Rail: The Ghan", Jim Downes & Berthold 

Daum, 80pp hard cover (Lichtbild 1996). Very good.  ($20­$40)
$10

250
Book: "Locomotives of the S.A.R.", Marshall & Wilson, 60pp soft 

cover (ARHS SA 1972). Good.  ($15­$30)
$10

251

Book: "Comeng: A History of Commonwealth Engineering" Volume 

2, John Dunn, 336pp hard cover (Rosenberg 2008). Excellent.  

($50­$100)

$40

252
Book: "Destination Newcastle", Greg & Sylvia Ray, 189pp soft 

cover (2013). Very good.  ($30­$60)
$20

253
Book: "Flyer", The Sydney-Newcastle Express, 75pp soft cover 

(NSW Rail Transport Museum 1970). Very good.  ($15­$30)
$10

254
Book: "Freight Manual", Public Transport Commission of NSW, in 

ring binder. Very good.  ($15­$30)
$10

255
Book: "Railscan: Monitoring the Railways", Russell Bryant, 112pp 

soft cover (1996). Good.  ($15­$30)
$10

256
Three "Pansy" Richmond to Kurrajong Railway Books. All soft 

cover. Very good. (3)  ($30­$60)
$20
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257
Book: "The Railways of New South Wales", Leonie I. Paddison, 

304pp hard cover (1955). Good.  ($30­$40)
$15

258
Book: "Tasmanian Railways 125 Years", 88pp soft cover (CG 

Publishing). Very good.  ($15­$30)
$10

259
Two Australian Railway Books: "Great Australia Railway Stories" 

and "1850's - 1990's of Australia". Very good. (2)  ($20­$40)
$15

260
Three HO-gauge VR bogie VSX Wagons, brown with silver roofs. 

With Kadee couplings. Excellent. (3)  ($90­$150)
$60

261

Kato HO-gauge 2-rail NSWGR 40 Class Diesel Locomotive No. 

4003, brown. With Kadee couplings. Untested, very good.  

($250­$450)

$200

262

Auscision AM10960 HO-gauge 2-rail NSWGR 46 Class Freight 

Rail Diesel Locomotive No. 4626, reverse livery. With Kadee 

couplings. Untested, boxed as new.  ($350­$450)

$300

263

Auscision AM11147S HO-gauge 2-rail NSWGR 442 Class Freight 

Rail Diesel Locomotive No. 44223, light blue. With Kadee 

couplings. Factory fitted with DCC and sound. As new in sealed 

box.  ($400­$500)

$390

264

Auscision AM11169 HO-gauge 2-rail NSWGR 48 Class Diesel 

Locomotive No. 48165, Bicentennial Mk 4 livery. With Kadee 

couplings. As new in sealed box.  ($350­$450)

$290

265
HO-gauge NSWGR MHO bogie Brake Van. With Kadee couplings. 

Good/very good.  ($30­$60)
$20

266

HO-gauge 2-rail NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive & Tender No. 

3808, green. Built from kit and rather badly painted. Untested, 

good.  ($150­$250)

$100

267
SDS HO-gauge NSWGR bogie EHO Brake Van, Indian red. With 

Kadee couplings. Boxed as new.  ($80­$120)
$60

268
SDS HO-gauge NSWR bogie JHG Brake Van. With Kadee 

couplings. Excellent in excellent box.  ($80­$120)
$60

269
SDS HO-gauge Set of three NSWGR ASX Hopper Wagons, silver. 

With Kadee couplings. As new in sealed box.  ($150­$200)
$100

270

SDS HO-gauge Set of two bogie Gas Rail Tank Cars "Speed-E-

Gas", white. With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  

($100­$200)

$90

271

Three HO-gauge NSW bogie Tank Wagons: two "Golden Fleece"; 

and one "Diesel Electric Locomotive Fuel". All black weathered, all 

with Kadee couplings. Excellent. (3)  ($100­$200)

$90
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272

Trainorama HO-gauge 2-rail NSWGR 32 Class 4-6-0 Locomotive 

& Tender "Illawarra" No. 3306, green. With Kadee couplings. 

Includes brass sheet of numbers. Untested, excellent in excellent 

box.  ($300­$400)

$250

273

Trainorama HO-gauge 2-rail NSWGR 44 Class Diesel Locomotive 

No. 4415, Tuscan & yellow weathered. With Kadee couplings. 

Untested, excellent in very good/excellent box.  ($250­$350)

$200

274

Trainorama HO-gauge NSWGR 44 Class Dummy Diesel 

Locomotive No. 44100, Indian red & yellow (unmotorised). With 

Kadee couplings. Excellent in very good (slightly wrong) box.  

($300­$400)

$250

275
Trainorama HO-gauge VR bogie VLX Van, brown with silver roof. 

With Kadee couplings. Excellent.  ($30­$60)
$25

276

Two Columbia Models HO-gauge Sets of NSWGR 4-wheel K 

Wagons: Pack A and Pack H, two wagons per set. With Kadee 

couplings. Boxed as new. (2)  ($100­$200)

$80

277

Two HO-gauge NSW bogie Passenger Coaches. Resin with 

wooden roofs, unpainted, without couplings. Very good. (2)  

($40­$80)

$20

278
Casula Hobbies HO-gauge NSWGR bogie LHO Brake Van. With 

Kadee couplings. Boxed as new.  ($50­$90)
$40

279

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass 2-rail NSWGR Class 38 

4-6-2 Locomotive & Tender No. 3825, green weathered. Fitted with 

DCC. With Kadee couplings. Untested, very good in very good 

box.  ($700­$1400)

$500

280

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass 2-rail NSWGR Class 43 

Diesel Locomotive No. 4302. With Kadee couplings. Includes decal 

sheet. Untested, excellent in very good box.  ($500­$800)

$400

281

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass 2-rail SRA 45 Class 

Diesel Locomotive No. 4536, Tuscan weathered. With Kadee 

couplings. Untested, appears unrun, excellent in good box.  

($600­$900)

$500

282
Casula Hobbies L217 HO-gauge NSWGR WT 700 gallon bogie 

Water Tanker. With Kadee couplings. Boxed as new.  ($60­$120)
$40

283
Columbia Models HO-gauge Pack D of two NSWGR 4-wheel S 

Wagons. With Kadee couplings. Boxed as new.  ($60­$100)
$40

284

DJH E132 HO-gauge NSWGR Class 442 Diesel Locomotive brass 

& white metal Kit (unassembled). Appears complete, with 

instructions. Boxed as new.  ($200­$400)

$150

285

DJH E139 HO-gauge NSWGR Class C30T Locomotive brass & 

white metal Kit (unassembled). Appears complete, with 

instructions. Boxed as new.  ($200­$400)

$150

First Monday Toy Auction September 2022 Page 20 of 30



Lot No. Description Starts at

286

DJH E141 HO-gauge NSWGR Class C36 Belpaire Locomotive 

brass & white metal Kit (unassembled). Appears complete, with 

instructions. Boxed as new.  ($200­$400)

$150

287

DJH E151 HO-gauge NSWGR Class C32 Locomotive brass & 

white metal Kit (unassembled). Appears complete, with 

instructions. Boxed as new.  ($200­$400)

$150

288

DJH E152 HO-gauge NSWGR Class D50 Locomotive brass & 

white metal Kit (unassembled). Appears complete, with 

instructions. Boxed as new.  ($200­$400)

$150

289

DJH E200 HO-gauge NSWGR Class C38 Standard Locomotive 

brass & white metal Kit (unassembled). Appears complete, with 

instructions. Boxed as new.  ($200­$400)

$150

290

DJH HO-gauge 2-rail NSWGR 30 Class 4-6-4 Tank Locomotive 

No. 3030, black. With rear Kadee coupling. Untested, very 

good/excellent.  ($300­$500)

$250

291

HO-gauge 2-rail brass NSW 41 Class Diesel Locomotive No. 

4104, green. With Kadee couplings. Untested, very good.  

($400­$800)

$300

292

Auscision AM11470 HO-gauge 2-rail NSWGR 85 Class Freight 

Rail Electric Locomotive No. 8503, Indian red. With Kadee 

couplings. As new in sealed box.  ($350­$450)

$290

293

Auscision HO-gauge NSWGR Brisbane Limited 4-car Add-on Set. 

Contains two NAM Sleeping Cars and two LAN Sleeping Cars. As 

new in sealed box.  ($450­$600)

$390

294

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass 2-rail NSW D59 Class 2-8-2 

Locomotive & Tender, unpainted. Tested by the vendor and 

working. One railing detached from front of loco. Excellent in good 

box.  ($4000­$8000)

$2,500

295

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass 2-rail NSWGR Class 36 2-6-

0 Locomotive & Tender No. 3612, black. With Kadee couplings. 

Untested, very good in good box.  ($800­$1200)

$650

296

Australian Railway Models HO-gauge 2-rail NSWGR 38 Class 4-6-

2 Locomotive & Tender No. 3803, black. Untested, as new in very 

good/excellent box.  ($250­$300)

$200

297

Austrains HO-gauge 2-rail NSWGR 35 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3503, black. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in very good box.  ($400­$600)

$300

298
Austrains HO-gauge 2-rail V-Line Diesel Locomotive No. C506, 

orange & grey. Untested, excellent in very good box.  ($300­$600)
$160

299

Austrains HO-gauge NSWGR bogie End Platform Car "Electrical 

Branch". With Kadee couplings. As new in sealed box.  

($100­$150)

$70

300
Austrains HO-gauge Set of three RAAF Recruiting bogie End 

Platform Coaches. As new in sealed box.  ($300­$400)
$250
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301

Five Powerline HO-gauge NSW bogie Wagons: BS 1st Class 

Coach; FS 2nd Class Coach; 1st/Buffer Car; LIV Lab Vehicle; and 

KB Mail Van. Very good in fair boxes. (5)  ($100­$200)

$80

302

Lima HO-gauge NSW XPT Country Link Set. Consists of Power 

Car; Dummy Power Car; and three Coaches. Untested, very good 

in good boxes. (5)  ($200­$400)

$150

303
Lima HO-gauge 2-rail SRA 422 Class Diesel Locomotive No. 

42211, candy livery. Untested, very good.  ($100­$150)
$60

304

HO-gauge Set of NSWGR bogie Passenger Coaches: two First 

Class; two Second Class; Buffet Dining Car; LHO Brake Van; and 

PHS Brake Van. All with Kadee couplings. Excellent in very good 

Auscision storage box. (7)  ($300­$600)

$250

305
Japanese HO-gauge brass NSWGR FO 2nd Class bogie 

Passenger Coach. Excellent in very good box.  ($200­$300)
$150

306

Minimodels HO-gauge 2-rail NSWGR 4-car U-set: Power Car; 

Dummy Power Car; and two Trailers. With Kadee couplings. 

Includes instructions and partially used decal sheets. Untested, 

excellent in excellent box.  ($600­$800)

$450

307

Southern Rail HO-gauge 2-rail NSWGR 4-car U-Set: Power Car 

with "Gosford 1960" Headboard; Dummy Power Car; and two 

Trailers. With Kadee couplings. One or two detail parts detached. 

Untested, excellent in very good storage box. (4)  ($500­$800)

$400

308

Three Austrains HO-gauge NSWGR bogie End Platform 

Passenger Coaches, Tuscan, one 1st Class and two 2nd Class. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($150­$350)

$100

309
Four Auscision Power Controllers, with plug-pack Power Supplies. 

Untested, good. (8)  ($100­$200)
$80

310

Two Bradford ceramic Jewelled Eggs, each containing a miniature 

locomotive, one green with a Flying Scotsman, the other blue with 

a Mallard. Height of each 155mm. Battery-operated, locos are 

magnetic and spin around. Silliest things we've ever seen. Very 

good. (2)  ($50­$100)

$25

311

Tri-ang OO-gauge 2-rail Sydney Suburban "Red Rattler" 2-car 

Passenger Set "Tri-ang Railways". Made in Australia, contains 

Power Car and Trailer, includes Track and an Australian 1962-63 

Catalogue. Untested, appears unrun, excellent in good box.  

($800­$1200)

$650

312
Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coach "Trans Australia", silver 

& red. Good.  ($40­$80)
$30

313

Three Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coaches 

"Transcontinental", silver & red: R440 Coach; R441 Observation 

Coach; and R443 Dining Car. Some staining, mostly on roofs. 

Good/very good. (3)  ($80­$140)

$60
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314

Two Tri-ang R24/25 OO-gauge bogie Passenger Coaches "Tri-ang 

Railways", silver: one Coach and one Observation Coach. 

Good/very good. (2)  ($40­$80)

$35

315
Tri-ang R119 OO-gauge bogie Mail Van "Transcontinental", red. 

Good/very good.  ($30­$40)
$20

316

Two Tri-ang R26/27 OO-gauge bogie Passenger Coaches "Tri-ang 

Railways", blue: Coach and Observation Coach. Fair/good. (2)  

($50­$70)

$45

317

Two Tri-ang R345 OO-gauge bogie Bolster Wagons. One missing 

three stakes, the other complete but body detached from chassis. 

Fair, with two Tri-ang plastic box bases only. (2)  ($20­$40)

$15

318
Two Tri-ang R626 OO-gauge BR bogie Passenger Coaches, red & 

cream. Good. (2)  ($40­$80)
$35

319
Two Tri-ang R388 OO-gauge 4-wheel Open Wagons "C&A", black. 

Good. (2)  ($15­$30)
$10

320
Two Tri-ang R217 OO-gauge 4-wheel Open Wagons, grey. Good. 

(2)  ($20­$40)
$15

321
Two Tri-ang R111 OO-gauge bogie Hopper Wagons, red. Side of 

one has been damaged and repaired. Good. (2)  ($30­$50)
$25

322
Two Tri-ang OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches: one 1st 

Class and one 3rd Class. Good. (2)  ($40­$80)
$30

323
Twelve Tri-ang R112 OO-gauge 4-wheel Open Wagons, six green 

and six brown. Good. (12)  ($80­$160)
$50

324
Tri-ang R626 OO-gauge Utility Van, green. Stain on roof, otherwise 

very good.  ($15­$30)
$10

325
Tri-ang R561 OO-gauge 4-wheel Flat Wagon with Container 

"Pedigree Prams". Good/very good.  ($15­$30)
$10

326

Tri-ang R53 OO-gauge 2-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Princess Elizabeth" No. 46201, black. Loco missing buffer heads, 

tender missing front coupling, may not be correct tender. Untested, 

good.  ($50­$100)

$40

327

Tri-ang R54S OO-gauge 2-rail Hiawatha 4-6-2 Locomotive No. 

2335, black. Loco missing front bogie, body detached from 

chassis, tender missing front coupling. Untested, fair.  ($80­$160)

$50

328
Tri-ang R23 OO-gauge bogie Royal Mail Van, maroon. Good.  

($20­$40)
$15
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329
Tri-ang R224 OO-gauge BR bogie Restaurant Car, maroon & 

cream. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

330

Tri-ang OO-gauge 2-rail Southern Suburban DMU 3-car Set, 

green. Consists of Motor Coach; Brake/2nd Coach; and Dummy 

Motor Coach. Untested, very good in good boxes. (3)  ($150­$250)

$100

331
Tri-ang R122 4-wheel Cattle Wagon. Body detached from chassis. 

Fair/good.  ($15­$30)
$10

332

Tri-ang R150 OO-gauge 2-rail 4-6-0 Locomotive & Tender No. 

61572, black. One corner of cab roof damaged. Untested, good.  

($60­$120)

$40

333
Tri-ang R247 OO-gauge bogie Caustic Tank Wagon "ICI", red. 

Good.  ($20­$40)
$15

334

Tri-ang R258 OO-gauge 2-rail LMS 4-6-2 Locomotive & Tender. 

Originally LMS, has been overpainted cerise, loco body loose from 

chassis, some parts missing from front of loco. Untested, fair.  

($30­$60)

$20

335

Tri-ang R259S OO-gauge 2-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Britannia" No. 70000, green. Loco missing front bogie, body 

detached from chassis, tender missing front coupling. Untested, 

poor/fair.  ($40­$80)

$20

336

Tri-ang R259S OO-gauge 2-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Oliver Cromwell" No. 70013, green. Untested, very good.  

($100­$200)

$80

337
Tri-ang R35 OO-gauge BR 6-wheel Tender. Very good in good 

box.  ($40­$60)
$30

338
Tri-ang R29 OO-gauge BR bogie Composite Coach, maroon & 

cream. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

339 Tri-ang R42 Power Controller. Untested, fair.  ($20­$40) $10

340
Tri-ang R52 OO-gauge 2-rail 0-6-0 Tank Locomotive, black. 

Untested, good.  ($40­$80)
$30

341

Tri-ang R53 OO-gauge 2-rail 4-6-2 Locomotive "Princess Victoria" 

No. 46205, black, with SNCF Tender. Tender body loose. 

Untested, fair/good.  ($80­$140)

$60

342
Tri-ang R52 OO-gauge 2-rail 0-6-0 Tank Locomotive, black. Has 

been overpainted. Untested, good.  ($30­$60)
$20
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343
Three Tri-ang R234 OO-gauge 4-wheel Mineral Wagons. Very 

good in good boxes. (3)  ($40­$80)
$30

344

Tri-ang R52RS OO-gauge LMS 0-6-0 Tank Locomotive No. 7606, 

maroon. With smoke unit. Untested, very good in fair/good box 

without lid.  ($80­$160)

$60

345

Six Tri-ang OO-gauge 4-wheel Hopper Wagons: four "Consett", 

very good; one "Grain", fair; and one "Roberts", very good. (6)  

($60­$100)

$40

346

Tri-ang OO-gauge 2-rail 3-car DMU Set: Power Car; Dummy 

Power Car; and Coach. Overpainted blue, white & silver. Untested, 

fair. (3)  ($100­$200)

$80

347

Tri-ang OO-gauge 2-rail BR Class 253 HST 2-car Pullman Set: 

Power Car and Dummy Power Car. Some parts have been 

repainted, some stains. Untested, fair. (2)  ($80­$140)

$60

348
Two Tri-ang R248 OO-gauge bogie RAMC Ambulance Vans, one 

white & red, one cream & red. Good. (2)  ($50­$70)
$45

349
Two Tri-ang OO-gauge Motor Blocks with Drive Wheels. Untested, 

fair. (2)  ($50­$90)
$40

350
Tri-ang R670 OO-gauge 6-wheel Van "Palethorpes Pork 

Sausages". Very good.  ($15­$30)
$10

351

Tri-ang R59 OO-gauge 2-rail BR Class 3MT 2-6-2 Tank 

Locomotive No. 82004, green. Untested, very good in good box.  

($80­$140)

$60

352

Tri-ang RS607 OO-gauge 2-rail Southern Local Passenger Set. 

Contains 0-4-4 Tank Locomotive No. 328; two bogie Corridor 

Coaches, green; and circle of Track. Untested, very good in good 

box.  ($250­$350)

$200

353
Two Tri-ang R751 OO-gauge 2-rail BR Co-Co Diesel Locomotives, 

both Nos. D6830, blue & yellow. Untested, good. (2)  ($100­$200)
$80

354

Four OO-gauge LMS bogie Coaches: two Tri-ang 2257 3rd Class 

Corridor Coaches, maroon; Tri-ang R226 Utility Coach, 

overpainted maroon; and a Mk 1 Corridor Coach. Good/very good. 

(4)  ($40­$80)

$30

355

Tri-ang R258NS OO-gauge 2-rail LMS 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Princess Elizabeth" No. 6201, maroon. With smoke and sound. 

Untested, excellent in good box.  ($100­$200)

$80

356
Magazine: "Tri-ang Railways Science Series" Ninth Edition, 43pp 

soft cover (1963). Good.  ($15­$30)
$10
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357
Book: "Tri-ang Railways: The First Ten Years", 115pp soft cover 

(Rovex). Good.  ($15­$30)
$10

358
Book: "Great Railway Maps of The World", Mark Ovenden, 138pp 

hard cover (Penguin 2011). Very good.  ($15­$30)
$10

359
Salmon Calendars "Steam Trains" Calendar 2011, 248mm x 

200mm. Very good.  ($5­$10)
$1

360
Seven International Railway DVDs. Very good/excellent in very 

good cases. (7)  ($40­$60)
$30

361
Book: "Railway Stations: Masterpieces of Architecture", Charles 

Sheppard, 80pp hard cover (Todtri 1996). Excellent.  ($15­$30)
$10

362
Framed Photograph of GWR Locomotive with Coaches. Frame 

650mm x 575mm. Very good.  ($150­$250)
$80

363
Book: "Steam, Steel & Limiteds", William W. Kratville, 413pp hard 

cover (1984). Good.  ($15­$30)
$10

364
Book: "The Love of Trains", Victor Hand & Harold Edmonson, 

104pp hard cover (Octopus 1974). Good/very good.  ($15­$30)
$10

365

Book: "The Pictorial Story of Railways", E.L. Cornwell, 256pp hard 

cover large format (Hamlyn 1974). Some water damage. 

Fair/good.  ($15­$30)

$10

366
Framed Metallic Print of British Train in the Countryside. 317mm x 

256mm. Very good.  ($50­$100)
$25

367
Two African Railway Books: "Steam in East Africa" and "Spirit of 

Steam Locomotives in South Africa". Very good. (2)  ($15­$30)
$10

368

Two New Zealand Rimutaka Incline Books: "A Line of Railway"; 

and "The Rimutaka Incline Yesterday and Today". Good/very good. 

(2)  ($30­$60)

$20

369
Book: "Practical Electronic Projects for Model Railroaders", Peter 

J. Thorne, 80pp soft cover (Kalmbach 1974). Good.  ($15­$30)
$10

370

Rokal (West Germany) TT-gauge 2-rail Complete Train Set. 

Includes three locomotives; thirteen wagons; very large amount of 

track including crossings and points; power controller; instructions 

booklets; and an H&M Motorman Twelve power supply. Many 

items in original boxes. Untested, very good.  ($300­$600)

$250
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371
Ten 1-metre lengths of Bemo HOm-gauge (12mm) Track. Very 

good. (10)  ($50­$100)
$40

372
Eight Hornby OO-gauge Catalogues and Brochures. Good/very 

good. (8)  ($15­$30)
$10

373
Six Bachmann Hawthorne Village On30-gauge "Don Bradman" 

bogie Passenger Coaches. Excellent. (6)  ($150­$250)
$100

374
Fifteen Hornby R664 OO-gauge Point Motors. Very good in three 

good boxes. (15)  ($150­$250)
$80

375
Hornby OO-gauge 2-rail 4-6-0 Locomotive "County of Devon", 

green, without tender. Untested, very good.  ($80­$120)
$40

376

Hornby OO-gauge 2-rail BR Class A4 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Bittern" No. 60019, green. Untested, excellent in non-original box.  

($200­$300)

$190

377

Hornby OO-gauge 2-rail powered SR 6-wheel Tender, green with 

bright green chassis. Missing one buffer head. Untested, very 

good/excellent.  ($30­$60)

$20

378
Hornby R16A OO-gauge NSWR 4-wheel Brake Van. Good.  

($15­$30)
$10

379

Hornby R2364M OO-gauge 2-rail "The Torbay Express" 

Passenger Set. Contains BR Castle Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Morlais Castle" No. 5038; two Composite Coaches; and 

Brake Coach. Limited edition, with certificate. Untested, excellent 

in very good box.  ($300­$400)

$200

380

Hornby R2252B OO-gauge 2-rail BR Class 58 Diesel Locomotive 

"Markham Colliery" No. 58003. Untested, excellent in very good 

box.  ($200­$300)

$120

381

Hornby R253 OO-gauge 2-rail 0-4-0 Dockyard Diesel Shunter 

"Dock Authority" No. 3, black. Untested, very good in fair box.  

($50­$100)

$35

382

Hornby R2435 OO-gauge 2-rail "The Northumbrian" Passenger 

Set. Contains Class A4 Locomotive & Tender and three Passenger 

Coaches. Untested, excellent in good box.  ($400­$600)

$300

383

Hornby R2844X OO-gauge 2-rail BR Schools Class 4-4-0 

Locomotive & Tender "St Lawrence" No. 30934, black. Factory 

fitted with DCC. Untested, excellent in very good box.  ($200­$300)

$140

384

Hornby R3134 OO-gauge 2-rail "Northern Belle" Pullman Set. 

Contains Class 47 Diesel Locomotive "Galloway Princess" No. 

47790; Coach "Chatsworth"; Coach "Belvoir"; and Brake Coach 

"Car No. 17167". Fitted with DCC and sound. Untested, excellent 

in excellent box.  ($400­$600)

$320
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385

Hornby R3081 OO-gauge 2-rail LNER 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Flying Scotsman" No. 4472, green. National Railway Museum 

Edition. Fitted with DCC and TTS sound. Untested, excellent in 

excellent box.  ($250­$350)

$180

386

Hornby R3273 OO-gauge 2-rail BR (early) Class 9F 2-8-0 

Locomotive & Tender No. 92027, black. Fitted with DCC and TTS 

sound. Untested, excellent in excellent box.  ($200­$300)

$150

387

Hornby R2283 OO-gauge 2-rail SR Battle of Britain Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Fighter Pilot" No. 21C155, green. Includes 

figures and accessories. Untested, appears unrun, excellent in 

very good box.  ($200­$300)

$140

388
Hornby R443 OO-gauge bogie Dining Car, silver. Excellent in good 

box.  ($30­$60)
$20

389

Quantity of mostly Hornby OO-gauge Track. Includes straights of 

various lengths; three Y-points; and LH & RH Points. Good/very 

good.  ($40­$80)

$30

390

Hornby R696 OO-gauge 2-rail "Intercity 225" Passenger Set. 

Contains Power Car; two Middle Cars; Dummy Power Car; Track; 

and Instructions. Does not includes power supply or controller. 

Tested and working. Very good in very good box.  ($350­$450)

$250

391

Hornby R3285TTS OO-gauge 2-rail LNER Class A4 4-6-2 

Locomotive & Tender "Gadwall" No. 4469, blue. Factory fitted with 

DCC and TTS sound. Untested, excellent in excellent box.  

($250­$350)

$180

392

Hornby R2805XS OO-gauge 2-rail LNER Class A4 4-6-2 

Locomotive & Tender "Herring Gull" No. 4466, blue. Factory fitted 

with DCC and sound. Untested, excellent in excellent box.  

($300­$400)

$200

393

Hornby R2743X OO-gauge 2-rail BR Schools Class 4-4-0 

Locomotive & Tender "Brighton", No. 30915. Fitted with DCC and 

TTS sound. One nameplate missing. Untested, very good in very 

good box.  ($200­$300)

$130

394
Hornby PS900 Power Controller, 240VAC, output 15VAC & 

12VDC. Untested, very good in fair box.  ($15­$30)
$10

395

Quantity of "Thomas & Friends" Items. Includes Thomas; Percy; 

James; Annie & Clarabel; and Cranky Crane. Mostly OO-gauge. 

Very good. (12)  ($30­$60)

$20

396
Soma 3501 diecast & plastic pull-along Locomotive. Length 80mm. 

As new on very good sealed card.  ($10­$20)
$1

397
Two Ertl 1237 diecast Thomas the Tank Engines. As new on 

sealed cards. (2)  ($20­$40)
$10

398
Quantity of HO/OO-scale plastic & wooden Buildings, Accessories 

and Scenery. Includes three platforms. Fair/good.  ($40­$80)
$30
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399

Nine HO-gauge Goods Wagons: Life-Like Conrail Caboose; Jouef 

SNCF Van; Jouef SNCF Refrigerated Van; Jouef SNCF Hopper 

Wagon; Jouef Well Wagon with Pipe Load; Jouef SNCF Tank 

Wagon; Jouef Wagon Base only; and two Fleischmann DB Auto 

Transporters. some detail parts damaged. Good. (9)  ($50­$90)

$40

400
Faller 932 HO-scale "Dürer Haus" Kit (unassembled). With 

instructions. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

401

Quantity of OO-scale Buildings and Accessories. Includes houses, 

station building, signal box, industrial scenery, and footbridges. 

Good.  ($40­$80)

$30

402

Four Electrotren 5600 HO-gauge 5-bay Closed Hopper Wagons 

"Hispacereal", yellow. Excellent in very good boxes. (4)  

($90­$180)

$70

403

Five Electrotren HO-gauge Wagons: 1440 Flat Wagon; 1486 

Sliding Door Wagon; 5151 Open Wagon; 5301 Tank Wagon; and 

5200 Gravel Hopper. Boxed as new. (5)  ($80­$140)

$70

404

Five Electrotren 5000 HO-gauge MZA bogie Passenger Coaches, 

brown: "Barcelona"; "Mataro"; "Pamplona"; "Stiges": and "Masnou". 

Excellent in very good boxes. (5)  ($100­$200)

$80

405
Electrotren 1401 HO-gauge Track Cleaning Tank Wagon "Shell", 

yellow. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

406

Two Electrotren HO-gauge Articulated Auto Transporters: 6000 

"Transfesa", without cars; and 6003 "Semat", with ten cars. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)

$35

407
Four Electrotren 5601 HO-gauge 5-bay Closed Hopper Wagons 

"Metransa", grey. Excellent in very good boxes. (4)  ($90­$180)
$70

408

Five Electrotren HO-gauge Wagons: 1450 Van; 1486 Sliding Door 

Wagon; two 5124 Logging Wagons; and 5301 Tank Wagon. 

Boxed as new. (5)  ($80­$140)

$70

409
Two Electrotren 6000 HO-gauge Articulated Auto Transporters 

"Transfesa". Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)
$35

410

Five Electrotren HO-gauge Wagons: 1455 Van; 1486 Sliding Door 

Wagon; 5120 Flat Wagon; 5150 Open Wagon; and 5423 Tank 

Wagon. Boxed as new. (5)  ($80­$140)

$70

411

Five Electrotren 5001 HO-gauge MZA bogie Passenger Coaches, 

green: "Tarragona"; "Reus"; "Irun"; "Mataro"; and "Castellon". 

Excellent in very good boxes. (5)  ($100­$200)

$80

412

Quantity of HO/OO-scale Buildings, assembled from card kits. 

Includes station buildings, water tank, shops, and building facades. 

Good. (15)  ($40­$80)

$30
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413
Quantity of Peco HO-gauge nickel-silver Flex Track: eighteen 

900mm lengths. Very good. (18)  ($40­$60)
$30

414
Ten HO-gauge Wagons, of various types and brands. One missing 

a bogie. Good/very good. (10)  ($50­$100)
$40

415

Three HO-gauge bogie Wagons: Athearn CN Gondola; Athearn 

CP Box Car, assembled from kit; and Walthers C&N Side Dump 

Car unassembled kit. Excellent in very good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

416

Three IHC HO-scale Building Kits (unassembled): 3512 Old Time 

Water Tank; 3506 Sand & Fuel Depot; and 4108 Texaco Service 

Station. As new in sealed boxes. (3)  ($80­$160)

$60

417

Three Tyco HO-gauge Amtrak bogie Passenger Coaches, silver & 

blue: Coach, Combine, and Observation Coach. All with lighting. 

Very good. (3)  ($60­$120)

$50

418

Two HO-gauge European Items: DR Bo-Bo Diesel Locomotive, 

maroon & cream, untested, good; and CSD 1st/2nd bogie Coach, 

green, missing one bogie, otherwise good. (2)  ($40­$80)

$30

419
Book: "Pit-Peg's Skizzen-buch Miba Report 8", 98pp soft cover, in 

German (1979). Very good.  ($10­$20)
$5

420
Five HO-gauge plastic Shipping Containers: four Walthers, 

excellent; one unbranded, very good. (5)  ($25­$50)
$20

421

Quantity of HO/OO-scale Buildings. Includes footbridge, tower with 

spotlight, water tower, signal boxes, and tunnel portals. Good. (18)  

($40­$80)

$30
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